

## ZERTIFIKAT

Dieses Dokument bescheinigt, dass das Qualitätsmanagement-System von

## Kunka GmbH Anlagenbau

Max-Planck-Straße 17, 33104 Paderborn-Sennelager

durch QAS International geprüft und genehmigt wurde. Die Anforderungen des Managementstandards

ISO 9001:2015

sind erfüllt.

## Geltungsbereich:

Die Kunka GmbH Anlagenbau am Standort Paderborn-Sennelager, ist spezialisiert auf Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Anlagen, Rohrleitungsbau und Industrieservice.

Erstmalige Zulassung:

04. November 2004

Bestehendes Zertifikat:

04. November 2019

Dieses Zertifikat ist gültig bis:

04. November 2020

Zertifikat Nr:

**A1259GER** 

Unterschrift:

## Im Auftrag von QAS International

Dieses Zertifikat setzt voraus, dass das Unternehmen sein Management-System nach den oben angegebenen Normen und Regeln anwendet und aufrechterhält. QAS Int. überwacht die Einhaltung während der jährlichen Überprüfungen. Es ist dem Unternehmen gestattet, dieses Zertifikat innerhalb der Gültigkeit öffentlich auszustellen. Dieses Zertifikat muss auf begründete Anfragen an QAS Int. zurückgegeben werden.

Issuing Office: QAS International, 5 Technology Park, Colindeep Lane, London, NW9 6BX

